
 
 

БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від "25" лютого 2019 року                                                                                    № 16 
 

 

Про  депутатський    запит    депутата  районної                       Двадцять восьма сесія           

ради  Єрешка  М. до  сесії Баштанської районної                        сьомого скликання 
ради щодо зміни назви Новоукраїнської 

середньої загальноосвітньої школи І ступеня у 

Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громад-

ських формувань на Новоукраїнську загально-

освітню  школу І ступеня Баштанської район-

ної ради Миколаївської області 

  

 
Розглянувши депутатський запит депутата районної ради Єрешка М. від        

28 січня 2019 року до сесії Баштанської районної ради щодо зміни назви Ново-

української середньої загальноосвітньої школи І ступеня у Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань на 

Новоукраїнську загальноосвітню школу І ступеня Баштанської районної ради 

Миколаївської області та проект рішення з даного питання, на підставі пункту 20 

частини першої статті 43 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР 
«Про місцеве самоврядування в Україні», статей 21, 22 Закону України від 11 липня 

2002 року №93-IV «Про статус депутатів місцевих рад», рішення районної ради 

від 20 грудня 2018 року №9 «Про затвердження Статутів загальноосвітніх навчальних 

закладів Баштанського району у новій редакції», враховуючи висновки постійної 

комісії районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової 

інформації, депутатської діяльності та етики від 14 лютого 2019 року №5, районна 

рада 

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Підтримати депутатський запит депутата районної ради Єрешка М. від      

28 січня 2019 року до сесії Баштанської районної ради щодо зміни назви 

Новоукраїнської середньої загальноосвітньої школи І ступеня у Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань на Новоукраїнську загальноосвітню школу І ступеня Баштанської 

районної ради Миколаївської області (додається). 
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2. Змінити назву Новоукраїнської середньої загальноосвітньої школи І ступеня у 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та гро-

мадських формувань (далі – ЄДР) на Новоукраїнську загальноосвітню школу І сту-

пеня Баштанської районної ради Миколаївської області. 

 
3. Доручити керівнику Новоукраїнської загальноосвітньої школи І ступеня 

Баштанської районної ради Миколаївської області подати документи для здійснен-

ня державної реєстрації змін до відомостей про зазначений заклад, що містяться в 

ЄДР згідно з чинним законодавством. 

 
4. Вважати виконаним депутатський запит депутата районної ради Єрешка М. 

від 28 січня 2019 року до сесії Баштанської районної ради щодо зміни назви 

Новоукраїнської середньої загальноосвітньої школи І ступеня у Єдиному держав-

ному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських форму-

вань на Новоукраїнську загальноосвітню школу І ступеня Баштанської районної 

ради Миколаївської області. 

  
 

 

 

 

Голова районної ради                                                               А. ПЕТРОВ 



Сесії Баштанської   

районної ради 

  

Депутата районної ради  

сьомого скликання  

М.ЄРЕШКА 

 

 

 

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ 
 

Відповідно до рішення районної ради від 20 грудня 2018 року №9 «Про 

затвердження Статутів загальноосвітніх навчальних закладів Баштанського району 

у новій редакції» прошу розглянути на черговій сесії районної ради питання «Про 

депутатський запит депутата районної ради Єрешка М. до сесії Баштанської 

районної ради щодо зміни назви Новоукраїнської середньої загальноосвітньої 

школи І ступеня у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань на Новоукраїнську загальноосвітню  

школу І ступеня Баштанської районної ради Миколаївської області». 

 

 
 

Депутат районної ради                                                                  М. ЄРЕШКО 

  

 

28 січня 2019 року 


